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Pismeni ispit iz Linearne algebre I

Zadatak 1 [40 bodova] Ispitajte linearnost operatora A : R3 → R3 koji je zadan svojim djelovanjem na

komponente vektora ~x ∈ R3, ~x = (x1, x2, x3) tako da je A(x1, x2, x3) = (x1+2x3, 2x1+x2+x3, x1+x2+x3).

Odredite matricu operatora A u bazi (e1, e2, e3). Izračunajte i njen inverz A−1!

Zadatak 2 [40 bodova] Dan je kvadrat ABCD. Točka T1 težǐste je trokuta ABC, a točka T2 težǐste

je trokuta ACD. Ako je 〈
−−→
AT1|

−−→
AT2〉 = 8 kolika je površina kvadrata?

Zadatak 3 [40 bodova] U ovisnosti o parametru a, oderedite inverz matrice A =

 a −1 3
1 −2 1
2 1 −3

 .

Zadatak 4 [40 bodova] Pomoću ranga analizirajte broj rješenja sustava

2x1 + 4x2 − 3x3 = −8
x1 − x2 − 2x3 = −2

−3x1 + 2x2 + 2x3 = −1

Ukoliko rješenje postoji, odredite ga Gauss-Jordanovom metodom!

Zadatak 5a [20 bodova] Za operator A : R2 → R2 zadan matricom A =
[
−1 2

2 −4

]
odredite i u

istom koordinatnom sustavu skicirajte N (A) i R(A), te S(A) i M(A) .

Zadatak 5b [20 bodova] Gramm - Schmidtovim postupkom ortogonalizacije pretvorite bazu

~u1 =

 1
−1

0

 , ~u2 =

 −3
0
1

 , ~u3 =

 0
2

−3


u ortonormiranu bazu.


